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Materiálovotechnologickú fakultu STU so sídlom 

v Trnave každoročne úspešne ukončí 250 absol-

ventov inžinierskeho stupňa, ktorí získajú kvalit-

né technické vzdelanie a titul inžinier. MTF STU 

ponúka študentom štúdium vo všetkých troch 

stupňoch vysokoškolského štúdia. Študenti u 

nás môžu študovať v 5-tich oblastiach, na výber 

majú z 8-mich Bc. a 6-tich Ing. akreditovaných 

študijných programov.  Štúdium na našej fakulte 

je bezplatné v štandardnej dĺžke štúdia ako v 

prezenčnej forme tak aj popri zamestnaní 

(kombinovaná forma).   

www.mtf.stuba.sk/8012   

s partnermi  
z praxe 



Informujte o nás 
Zapojte sa do našich aktivít 

Sponzorská činnosť 

Ste spokojní s našimi absolventmi, podarila sa projektová 

spolupráca alebo výstup vo výskume v spolupráci s MTF? 

Využite firemný newsletter, podnikový časopis alebo sociál-

ne siete a informujte o nás. Pozvite nás na Váš firemný deň, 

umožnite nám vo vstupných priestoroch umiestniť náš roll-

up, ktorým by sme mohli pôsobiť na rodiča nášho potenciál-

neho uchádzača. Podľa nášho prieskumu si mnohí uchádzači 

o štúdium na VŠ, vyberajú školu na základe odporučenia 

priateľov a rodiny.  

Pomôžte nám dostať pojem  

Materiálovotechnologická fakulta STU so sídlom v Trnave 

do podvedomia Vašich zamestnancov, či zákazníkov, môžu 

to byť rodičia, priatelia alebo známi našej cieľovej skupiny.   

Je dobré pozitívne informovať, zašlite nám informáciu ktorú 

Ste o nás zverejnili, a my to prezdieľame na našich sociál-

nych sieťach.  

Podporte partnerstvo SŠ 

z Vášho regiónu a MTF STU 

Stredné školy partnerstvá s MTF vítajú. Na základe partnerskej 

spolupráce u nás môžu študenti stredných škôl tráviť viacej času 

(praxe, kurzy, cvičenia). Podľa našich prieskumov, študenti SŠ, 

ktorí u nás trávia viacej času a zoznámia sa s našim prostredím, si 

k nám podajú prihlášku častejšie, ako tí, ktorí sa o nás dozvedia 

len z internetu alebo z krátkej exkurzie. 

Pomoc firiem v tomto prípade ocenia obe strany. Stredným ško-

lám pomôže napr. zabezpečenie dopravy na naše pracovisko do 

Trnavy a späť, a nám pomôže drobný materiál na fyzické zabez-

pečenie realizovaných aktivít. 

Študentom z Vášho regiónu ponúknite prax, možnosť robiť u Vás 

DP alebo BP. Po štúdiu u nás sa absolventi vrátia späť do regiónu, 

ak budú mať zaistené pracovné miesto. Kontaktujte nás ak robíte 

nábor, ponúkate prax, alebo platené stáže, radi by Ste ponúkli 

študentom témy diplomových alebo bakalárskych prác. 

Žiadna z náborových aktivít sa nezaobíde bez  

finančných prostriedkov. Niektoré aktivity v súvislosti s náborom  

stredoškolákov,  však nie sú pre nás oprávneným výdavkom, 

pokiaľ na ne nedostaneme účelovo viazaný dar. Sponzorský dar 

však môže, ale nemusí byť nevyhnutne finančným darom.  

Stredné školy uvítajú zabezpečenie dopravy (oslovte stredné 

školy z Vášho regiónu, alebo Vám s týmto môžeme pomôcť),   

my ako fakulta uvítame pri nábore okrem finančných darov napr. 

zakúpenie materiálu potrebného k realizácii praxe na našich 

pracoviskách alebo cien do rôznych súťaží, ktoré organizujeme 

počas roka (napr. na Dňoch otvorených dverí). Hmotnými cena-

mi zvyšujeme atraktivitu všetkých našich aktivít, a cieľová skupi-

na spozornie, ak má príležitosť niečo vyhrať. 

V minulosti sa nám podarilo získať ceny ako GoPro kamera, elek-

trické kolobežky, mobily alebo dron pre stredoškolákov stredné 

školy sa potešili najmä 3D tlačiarňam alebo grafickým tabletom, 

ktoré im uľahčujú prácu.   

Pomôžte nám zatraktívniť naše náborové aktivity Vašou účasťou. 

Počas dní otvorených dverí (prezenčných alebo virtuálnych, ktoré 

streamujeme cez sociálne siete zo štúdia MTF) realizujeme disku-

sie s firmami, kde sa snažíme odprezentovať nielen výhody štúdia 

na samotnej fakulte, ale aj zvýrazniť výhody štúdia na technickej 

škole ako takej, ukázať trendy v oblasti pracovného trhu o 5-10 

rokov, uplatniteľnosť v praxi po skončení školy, porovnať platy v 

rôznych odvetviach. Úspešní absolventi vo Vašich firmách sú ide-

álni diskutéri, a môžu uchádzačov motivovať k štúdiu technických 

smerov, aj keď sú tieto nepochybne náročnejšie.   

DOD počas roka realizujeme 3x a to v mesiacoch október/

november (prezenčný DOD), február (virtuálny DOD) a máj (pre 

širokú verejnosť spojený s koncertom, ale aj možnosťou interago-

vať s verejnosťou, tu môžu napr. firmy ponúkať voľné pracovné 

pozície a to nielen absolventom, ale všetkým návštevníkom).    




